

感恩！報恩……

今次和大家分享的受助者來函，是來自雲南省一位在去年畢業的陳同學，她說已在雲南省西雙版納州找到了理想的工作。其實內地畢業生要找工作不容易，要找一份理想的工作可說是難上加難！她在感恩之餘，還有愛心和能力去報恩，讓愛心和希望，得以延續……

敬愛的明愛阿姨：

您好！很抱歉這麼久才給您寫信，你們的幫助，我時刻銘記在心。我也想像你們一樣，可以幫助別人。可是，這需要一些時間，讓自己有能力去幫助別人。大學還沒畢業，我開始到處投簡歷，找尋機會建立經濟能力，也找尋實現自己理想的舞臺。最終我找到了！我當上一名小學心理輔導老師，可以在可愛的家鄉西雙版納和一群天真活潑的小孩子一同實現我的理想！

大學的最大收穫，是學會用不同的角度去看這個世界，從不同的角度去審視自己；同時，我也想用這特別的視角，去發掘一些別人容易忽略的東西。當然，工作方面，萬事起頭難，現在我才工作一年，什麼東西都是剛起步。我計劃在學校開辦「心理小報」，每星期出版一次，還想在學校的校園廣播室推廣「心理健康知識」，讓心理學慢慢地融入各人的生活中，藉此幫助人們提升生活質素。

我很高興獲得這份工作，因為我能養活自己，爸爸媽媽就不再那麼辛苦，家裡的生活條件改善，我現在擁有幫助他人的能力了！我想幫助的是一個小女孩，她是個品學兼優的學生，家境比我當初更差，這就確定我要幫助她的心！因此，我現在鄭重地向香港明愛申請，希望批准由我來資助她！

最後，祝阿姨和香港明愛的所有好心人，事事順利，身體健康，好人一生平安！

陳同學
2013/10/16

註：香港明愛國內服務計劃辦公室每年都會為國內的貧苦大學生提供助學金。自 1996 年以來，已超過 600 名貧困學生受惠。自 2002 年開始，所有受助大學生都必須承諾在畢業及就業一年後，每年為有需要人士（如：貧困生、病人、無依老人等），提供人民幣 1,000 元的資助。資助年期與其接受助學金的年期相同。

